
  

PAG. 

os, Is | 

      
  

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE StoutA Ge 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .... BE. 42-02-2007 

ATTI CONSILIARI VIN LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 12 FEBBRAIO 2007, N. 55 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI | PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Gabriella Ciriaci (f.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

INDI Assiste il dott. Stefano Michele La Micela in sostituzione del Segretario del 

Consiglio regionale dott. Paola Santoncini asssente. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 54 del 30 gennaio 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la 

parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Mollaroli (chiede ed ottiene l'iscrizione 

d’urgenza della mozione n. 153), Brandoni (chiede ed ottiene l’iscrizione d’urgenza della 

mozione n. 155), Massi e Santori. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 600 del consigliere Rocchi “Mancata attuazione 

dell’organigramma inerente la segreteria tecnico-operativa dell’ Autorità di 

bacino interregionale del fiume Tronto”. 

Risponde 1° Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Rocchi. 

e INTERPELLANZA N. 29 dei consiglieri Brandoni e Binci “Collegamento al 

Porto di Ancona con la grande viabilità: ruolo di indirizzo e programmazione 

della Regione Marche”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli.       
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Replicano gli interpellanti consiglieri Brandoni e Binci. 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 9 ad iniziativa dell'Ufficio di Presidenza, 
concernente: “Modifiche agli articoli 28 bis e 67 his del Regolamento Interno 
del Consiglio regionale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore Favia. 

Intervengono, per le dichiarazioni di voto, i consiglieri Ricci, Silvetti, Capponi, Mammoli, 
Massi, Pistarelli, Solazzi, Brini, Brandoni, D'Anna e l’ Assessore Marcolini. 

Concluse le dichiarazioni di voto, il Presidente, prima di indire la votazione finale (per 
appello nominale richiesto dal consigliere Ricci anche a nome dei consiglieri Giannini e 
Solazzi) della proposta di regolamento n. 9, precisa che, essendo la stessa composta di un 
solo articolo, ai sensi dell’articolo 87, secondo comma, del Regolamento interno, si 
procede senz’altro alla votazione finale della proposta di regolamento n. 9, allegata al 
presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

o PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N, 41 ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Programma di promozione turistica anno 2007. 
Obiettivi e attività”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola la relatore di 
maggioranza consigliere Solazzi e al relatore di minoranza consigliere D’Anna. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Intervengono i consiglieri Mammoli, Capponi, 

. (PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Binci, Procaccini, Viventi e 1 Assessore Agostini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.        
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Concluso l’esame degli emendamenti il Presidente pone in votazione il coordinamento 
tecnico. I Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di 

atto amministrativo n. 41, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 
dell'assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 153 dei consiglieri Mollaroli e Altomeni “Aggressione subita da 
dirigenti DS nella città di Fano nella notte tra 1°1 e il 2 febbraio 2007”. 

H Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Mollaroli 

per l’illustrazione. 

Intervengono i consiglieri D’ Anna, Procaccini, Giannini, Silvetti, Mammoli, Capponi, 

Altomeni, Favia, Brandoni e Pistarelli per le dichiarazioni di voto. 

Conclusa la discussione generale e le dichiarazioni di voto il Presidente la pone in 

votazione con il relativo emendamento a firma dei consiglieri Mollaroli e Altomeni, Il 
Consiglio approva la mozione, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,45, 

IL PRESIDENTS DEL CONSIGLIO 

Raffael& Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Gabriella Cirlaci (££) 
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